

МАСШТАБНАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ

Запустить движение на всем участке между Ступином и Каширой планируется к середине июля

▶ стр. 2

ПРЕОДОЛЕЛИ «МАРШРУТ ВЫЖИВАНИЯ»

Более 250 школьников прошло испытания в Соколовой Пустыни

▶ стр. 4

РЕВОЛЮЦИЯ В ОБРАБОТКЕ АРМАТУРЫ

Уникальную промышленную линию, не имеющую аналогов в России, собрали инженеры из Ступина

▶ стр. 5

Ступино

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА



ПАНОРАМА

@ ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА
ГЛАВЫ ГОРОДСКОГО
ОКРУГА СТУПИНО

Сергея
Мужальских
muzhalskikh@internet.ru

ТЕЛЕГРАММ-
КАНАЛ
ПО ССЫЛКЕ
В QR-КОДЕ:



№ 21 (66)

5 ИЮНЯ 2025 ГОДА

ОСНОВАНА 24 ОКТЯБРЯ 1932 ГОДА

Праздничная программа «Билетик в лето», посвященная Дню защиты детей, прошла в ступинском парке Н. Островского 1 июня.

Надежда КЛИМАНОВА

МУЗЫКАЛЬНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ И ТВОРЧЕСКИЕ ВЫСТУПЛЕНИЯ

На концерте «Музыкальное путешествие», дарившем праздничное настроение гостям парка, выступили воспитанники детских творческих коллективов муниципалитета и эстрадно-джазовый оркестр «СМ-Бэнд» Ступинской филармонии.

– Ребята много готовились, стараются все сделать правильно, красиво. Молодцы! Мне бы смелости выйти на сцену не хватило. Выходной день, хорошая погода – приятно посмотреть выступления юных талантов, – поделилась Анна Казанцева.

РАЗВЛЕЧЕНИЯ И АКТИВНОСТИ ДЛЯ ВСЕХ

В первый день лета гости праздника могли покататься на аттракционах, принять участие в познавательных и спортивных мастер-классах, стать участниками беспроигрышной лотереи, полюбоваться показательными выступлениями спортсменов и постановкой от театрального коллектива «Рампа», выставкой художественных работ, посетить тематические станции и занятие «Урок

ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНЮК



КРЕАТИВ

«Билетик в лето»

Масштабным праздником в парке отметили дети начало каникул

Более
6000
ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ

городского округа Ступино посетило праздничное мероприятие в честь Дня защиты детей

ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНЮК



//ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Сергей МУЖАЛЬСКИХ,
глава городского округа
Ступино, секретарь
местного отделения
партии «Единая Россия»:

– ПРОЕКТ «ЛЕТО В ПОДМОСКОВЬЕ» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ, И МЫ ВИДИМ ЖИВОЙ ОТКЛИК ОТ ЖИТЕЛЕЙ. Этот сезон будет насыщенным яркими событиями, которые позволят каждому найти занятие по душе, будь то спорт, творчество или просто приятный отдых на свежем воздухе. Также в округе будут работать концертные площадки под открытым небом. Мы приложим все усилия, чтобы предстоящие месяцы стали незабываемыми для всех жителей и гостей нашего округа.

чистой воды», а также сфотографироваться со сказочными персонажами и многое другое.

– Очень понравилось, как выступили чирлидерши. Яркие, задорные и ловкие девчонки. Сестра ходит на танцы, но задумывается сменить их на чирлидинг. Думаю, такие динамичные занятия ей точно подойдут, – поделилась Ирина Кузьмина.

СПОРТ И МОЛОДЕЖНЫЙ ДРАЙВ

На территории скейт-парка прошли зрелищные соревнования по велоспорту, трюковому самокату и стриту. Соревнования традиционно привлекают множество спортсменов и любителей этих видов спорта.

– Спасибо организаторам за движ. Соревнования добавили драйва празднику. Трюковой самокат и стрит популярны у

ступинской молодежи, – поделились они.

СЛАДКОЕ УГОЩЕНИЕ И ПЕННАЯ ВЕЧЕРИНКА

Одним из самых приятных моментов праздника стала раздача мороженого. По инициативе губернатора и главы округа, три тысячи порций холодного лакомства были розданы детям в парке, что вызвало восторг у юных посетителей. Кульминацией праздника стала зажигательная пенная вечеринка «Мыльное приключение» под диджейские треки, подарившая незабываемые эмоции.

В течение всего дня на территории парка работали праздничная торговля и фудкорт, где желающие могли приобрести памятные сувениры, перекусить и отдохнуть.

В АДМИНИСТРАЦИИ ОКРУГА

ПОДГОТОВКА
К ОСЕННЕ-ЗИМНЕМУ
ПЕРИОДУ –
ГЛАВНАЯ ТЕМА

■ Сроки отключения горячего водоснабжения, деятельность фонда капитального ремонта, работу комиссии по безопасности дорожного движения обсудили на общегородском совещании под руководством главы городского округа Ступино Сергея Мужальских.

Один из основных этапов подготовки к осенне-зимнему периоду – проведение плановых профилактических работ на инженерных сетях централизованного горячего водоснабжения округа. Продолжительность остановки горячей воды в связи с ремонтом не должна превышать 14 календарных дней.

В этом году в округе запланировано проведение капремонта пяти фасадов, 39 кровель, 12 внутренних инженерных систем, подвального помещения и фундамента. Подрядная организация ООО «Аркерон» капитально ремонтирует семь крыш МКД. Работы выполнят до конца июня.

С начала года в муниципалитете отмечается рост ДТП на 19,4 % по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. В целях снижения аварийности на дорогах в этом году ведутся такие виды работ, как нанесение новой разметки, замена пешеходных ограждений и дорожных знаков, обустройство 20 пешеходных переходов, ремонт перильного ограждения и светофорных объектов, окос и опиловка зоны отвода автодорог.

Милена ЗАЙЦЕВА

КСТАТИ

Узнать сроки отключения можно на сайте администрации округа, по номеру горячей линии Министерства энергетики Московской области 8(499)455-54-15 или в чат-боте, ссылка в QR-коде:



ДОРОЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО

Масштабная
реконструкция

Запустить движение на всем участке между Ступином и Каширой планируется к середине июля



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

На 103-м км трассы М-4 «Дон» два автомобильных моста расширены до трех полос в каждом направлении. Строители смонтировали дополнительные опоры и балки с внутренней стороны путепроводов, что дало возможность добавить по одной полосе движения в каждом направлении.

Андрей СЕМИБРАТОВ

По словам Сергея Данилкина, заместителя руководителя проекта, работы по монтажу балок и плит завершены. Строители на-

ходятся на финальной стадии сборки деформационных швов и готовятся к укладке гидроизоляционного слоя. После завершения ремонта участок дороги со 103-го по 117-й км будет расширен до трех полос в каждом направлении. Вблизи Ступина новые полосы полностью готовы, начались работы по благоустройству прилегающей территории.

// ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Сергей
ДАНИЛКИН,
заместитель
руководителя
проекта:

– НА 103-М КИЛОМЕТРЕ ТРАССЫ М-4 «ДОН» ДОБАВЛЕНО ПО ОДНОЙ ПОЛОСЕ В КАЖДОМ НАПРАВЛЕНИИ. Работы по проезжей части завершены, ведутся работы по благоустройству. Монтируем барьерные ограждения, освещение, наносим временную разметку. Данный участок запускаем и приступаем к реконструкции еще двух полос в каждом направлении. К концу июня планируем отремонтировать все 11 км по трем полосам в каждом направлении.

Ведутся работы по монтажу стоек внутреннего металлического ограждения с использованием самоходной сваебойной машины. Строители монтируют барьерные ограждения и устанавливают столбы освещения. После этого на дорогу будет нанесена временная разметка, транспортный поток запустят по двум полосам в каждом направлении. Затем дорожники приступят к ремонту третьей полосы.

Ремонтные работы ведет компания «Трансстроймеханизация», входящая в группу компаний «Нацпроектстрой».

ОБЩЕСТВО

ГЛАВА ОКРУГА ВРУЧИЛ ЧЛЕНАМ
ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ
УДОСТОВЕРЕНИЯ

■ На заседании Общественной палаты глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских обсудил с общественниками планы по развитию округа и рассказал о его текущем социально-экономическом положении. В минувшем году запущено три промышленных предприятия, введены в эксплуатацию две новые школы, в этом году откроют еще одну – в квартале «Надежда». В округе активизировалось жилищное строительство, при поддержке губернатора области идет реализация программы в сфере ЖКХ по модернизации теплового хозяйства, развивается дорожно-транспортная сеть.

Затем присутствующие заслушали информацию о проекте благоустройства проспекта Победы – от улицы Андропова до Горького. По словам заместителя главы округа Максима Жукова, в центре пешеходной зоны появится новый фонтан, контурами напоминающий первый искусственный спутник Земли. Будут установлены скамейки, наружное освещение, видеонаблюдение. Данный участок центра города



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

войдет в единую цепь пеших маршрутов. В ходе обсуждения проекта благоустройства поступали и другие обращения. Все прозвучавшие пожелания взяты на проработку.

Сергей Мужальских напомнил общественникам о подвиге ступинской медсестры, участницы спецоперации Людмилы Болилой, получившей из рук президента Владимира Путина «Золотую Звезду» Героя России.

Вновь избранным членам окружной Общественной палаты глава округа вручил удостоверения. Утвердив кодекс этики членов Общественной палаты, ее представители завершили пленарное заседание.

Светлана АЛЕКСАНДРОВА

Благоустройство общественных территорий и готовность парков к летнему сезону обсудили на совещании губернатора Московской области Андрея Воробьева с правительством и главами муниципалитетов.

Наталья БОРИСОВА

– Мы инвестируем заметные средства в благоустройство – начиная от сквера, тротуара, заканчивая лесными массивами. Мы поставили себе на 2025 год серьезную задачу – облагородить еще 134 объекта, – сказал губернатор.

Как отметил глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Сергей Мужальских, в округе будет благоустроено пять общественных пространств – проспект Победы, скверы на улицах Чайковского и Бахарева, пешеходные зоны на улицах Андропова и Пушкина. Ведется работа по благоустройству восьми дворов, большинство из них – в сельской местности. Будет установлено пять детских площадок и три воркаута.

В ступинском парке появилась станция технических видов спорта. Здесь уже работает техсервис, прокат мототехники и полноценный мотодром. Трасса спроектирована по стандартам небольших спортивных маршрутов. На ней можно погонять, взяв технику и экипировку в аренду, а также проводятся тренировки на квадроциклах и питбайках. В ближайшее время здесь же откроется и велопрокат. В ассортименте будут прогулочные модели велосипедов и беговелов.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Для всей семьи

Новые аттракционы открылись в парке Н. Островского



ФОТО: НАТАЛЬЯ БЫЧКОВА

// ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Сергей МУЖАЛЬСКИХ, глава городского округа Ступино, секретарь местного отделения партии «Единая Россия»:

– В ХОДЕ ПОДГОТОВКИ СТУПИНСКОГО И МИХНЕВСКОГО ПАРКОВ К ЛЕТНЕМУ СЕЗОНУ ПРОВЕДЕНА МАСШТАБНАЯ РАБОТА: выполнена вырубка сухостоя, поросли, вывезено свыше 20 кубов порубочных остатков, для выравнивания грунта завезена земля, высажено свыше 4000 цветов. В этом сезоне в парке Николая Островского открыли новые торговые точки, четыре аттракциона. Скоро откроются автогородок и молодежное арт-пространство. В рамках проекта «Лето в Подмосковье» для гостей парков подготовлена насыщенная программа спортивных и культурно-развлекательных мероприятий.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

ПО ПРОСЬБЕ ЖИТЕЛЕЙ СТРОИТЕЛЬСТВО ДОРОГИ ОТМЕНИЛИ



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

■ Одним из главных вопросов приема граждан по личным вопросам главой городского округа Ступино, секретарем местного отделения партии «Единая Россия» Сергеем Мужальских стало обращение инициативной группы жителей с просьбой отменить ранее запланированное строительство автомобильной дороги «Погарь – Кубасово – Ситне-Щелканово». По мнению ступинцев, реализация данного проекта могла бы оказать негативное влияние на экологическую обстановку в их населенных пунктах. Жители также отметили, что существующая дорожно-транспортная сеть в настоящее время в достаточной мере удовлетворяет потребности сельчан. В ответ на это обращение Сергей Мужальских официально сообщил, что строительство дороги отменено в связи с поступившими ранее обращениями граждан.

КСТАТИ

Прием жителей по личным вопросам проводится на регулярной основе. Записаться на прием можно во 2-ю и 4-ю среду месяца в кабинете №115 здания администрации округа по адресу: г. Ступино, ул. Андропова 43А/2, с 9.00 до 10.00.

В ходе разговора была затронута и такая важная тема – перспектива создания на территории муниципалитета нового природного парка.

– Инициатива по созданию природного парка заслуживает самого пристального внимания, и мы обязательно изучим все возможности для ее реализации, – прокомментировал перспективы экологического проекта Сергей Мужальских.

По итогам обсуждения соответствующему профильному заместителю было дано поручение детально рассмотреть возможность претворения в жизнь этой идеи.

Надежда КЛИМАНОВА

СТРОИТЕЛЬСТВО



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

НОВОСТРОЙКА ДЛЯ ПЕРЕСЕЛЕНЦЕВ

■ В Ступине продолжается строительство многоэтажного дома на 256 квартир. Значительная часть жилья в нем предназначена для переселенцев из аварийного фонда.

Как сообщил главный инженер компании-подрядчика Александр Шкловец, работы на объекте идут в соответствии с графиком:

– В первой декаде июня планируем полностью завершить монолитные работы. На этажах собраны межкомнатные перегородки. Ориентировочно с 5 июня в доме должны начаться работы по монтажу

внутренних инженерных систем. Это водо- и теплоснабжение, канализация, электрика. Работы по ним планируется завершить к середине августа. Параллельно начнется внутренняя отделка помещений.

Один из основных этапов – подключение здания к городским коммуникациям. Строители практически завершили работы по присоединению дома к центральной системе теплоснабжения – готовность этапа 80%. Для этого от точки врезки в основную магистраль до многоэтажки проложено 250 метров труб.

Траншея для теплотрассы вырыта за домом № 24а на улице Чайковского. Инженерные работы по подключению тепла выполнены, предстоит благоустроить прилегающую территорию.

Параллельно ведутся строительные работы. Строители приступили к прокладке новой канализационной ветки. До 10 июня они намерены уложить около километра труб вдоль улицы Чайковского до точки соединения с городской канализационной системой – в районе парка Н. Островского.

Андрей СЕМИБРАТОВ

СТРОИТЕЛЬСТВО

ДВУХЭТАЖНАЯ
БИБЛИОТЕКА В НОВОЙ
ШКОЛЕ БУДЕТ СВЕТОЙ
И ВМЕСТИТЕЛЬНОЙ

■ В новой школе в квартале «Надежда» завершили чистовую отделку двухэтажной библиотеки и собрали мебель. В ближайшие дни помещение отмоют от строительной пыли и расставят все по своим местам.

– Здесь есть шкафы для журналов и книг, ящички для карточек, эргономичные столы и стулья, интерактивные доски. Считаю, предусмотрено всё, что необходимо в современной библиотеке, – рассказал представитель подрядчика Алексей Осипчук.

Отделка выполнена в светлых тонах. Потолок собран из шумопоглощающих панелей, для стен использованы негорючие стекломатные листы.

Библиотека имеет два яруса. На первом расположены большой и малый читальные залы, на втором – книгохранилище. Высота потолка главного читального зала более семи метров. Общая площадь – 400 кв. м.

Школу в квартале «Надежда» строит компания «СК-Памир 2000», готовность объекта – 99%. Планируется, что уже 1 сентября, в День знаний, это важное социальное учреждение откроет свои двери для первых учеников. На днях мониторинг строительства провели депутат Московской областной Думы Андрей Голубев, местные парламентарии, представители администрации округа, подрядной организации и активные жители. Во время осмотра участники отметили высокую степень готовности объекта.

Андрей СЕМИБРАТОВ



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

На протяжении 30 лет ежегодно в лесном массиве Соколовой Пустыни на слет «Школа безопасности» собираются школьники. В этом году более 250 учеников приняло участие в двухдневных испытаниях, направленных на проверку навыков выживания, физической подготовки и командной работы.

Наталья БОРИСОВА

В первый день участникам предстояло пройти «Маршрут выживания», включавший переправу по туристическим тропам с использованием специального оборудования, спуски и подъемы, азимутальный ход. Вечером состоялись состязания по туристическим навыкам: за пять минут команды должны были сложить поленицу, нарубить дров, распилить доски, собрать лестницу и подняться по ней, а также собрать и установить флагшток. Важное место в конкурсной программе заняли житейские навыки: чистка овощей, пришивание пуговиц, подборка болтов и гаек по диаметру и другие бытовые задачи.

Во второй день участников ждала полоса препятствий и конкурс по демонстрации пожарных навыков. Трое членов команды надевали боевой комплект, разматывали пожарные рукава и присоединяли их к пожарной машине, чтобы потушить «условное» возгорание. Завершился слет конкурсом по вязанию узлов.

По итогам состязаний I место заняла Большеалексеевская школа, второе – детский экологический центр «Островок», третье – школа № 4.



ФОТО: ЮРИЙ КОТОВ

ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

Преодолели
«Маршрут
выживания»

Более 250 школьников прошло испытания в Соколовой Пустыни

// ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Наталья Бокова,
директор Дома детского творчества:

– ПРОГРАММА СЛЕТА ВКЛЮЧАЛА В СЕБЯ ПОЖАРНУЮ ЭСТАФЕТУ, СИЛОВЫЕ УПРАЖНЕНИЯ, ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС, А ТАКЖЕ КОНТРОЛЬНО-ТУРИСТИЧЕСКИЙ «МАРШРУТ ВЫЖИВАНИЯ». Команды проверили знания в топографии и картографии, умении вязать узлы, оказывать медицинскую помощь, проходить полосу препятствий и многом другом.

■ В лицее № 1 выпускники кадетского объединения торжественно простились со знаменем. Церемония прощания является старинной военной традицией и уходит корнями в дореволюционные времена. Выпускники выходят из строя, прикладываются к знамени, а затем отдают воинское приветствие, выражая таким образом признательность учебному заведению, своим наставникам и товарищам.

По словам руководителя отделения Романа Добровольского, данное направление обучения в лицее № 1 существует уже 12 лет.

– В данный момент объединение насчитывает 40 человек. Уже идет набор пятиклассников лицея на следующий учебный год. За время учебы ребята изучают не только общеобразовательные дисциплины,

историю, основы православия и бальной культуры, но и получают навыки военной и строевой подготовки, ОФП, включая кроссфит и преодоление армейской полосы препятствий, а также самообороны, – объясняет Роман Добровольский.

Год для кадетов был традиционно насыщенным. Помимо участия в параде на 9 Мая и других городских патриотических мероприятий, юные кадеты посетили тематические балы и концерты, ездили на военные игры.

За успехи в учебе, высокие личные показатели по физиче-

ТОРЖЕСТВЕННЫЙ МОМЕНТ

ВЫПУСКНИКИ КАДЕТСКИХ КЛАССОВ
ПРОСТИЛИСЬ СО ЗНАМЕНОМ

ФОТО: ЛИЦЕЙ №1

ской подготовке и образцовое исполнение служебных обязанностей ребята получили награды, грамоты, сертификаты и знаки отличия, которые играют важную роль при поступлении, как в военные, так и в гражданские вузы.

– В этом году мы не раз становились победителями и призерами областных и муниципальных соревнований. Победили в кадетском областном слете во Фрязине, заняли третье место среди 120 команд в «Белоснежных полях под Москвой», первое и второе места – в соревнованиях «Юнармейская Искорка» в Подольске, а также стали победителями муниципального этапа игры «Зарница 2.0», – поделился Роман Добровольский.

Наталья БОРИСОВА

ПРОИЗВОДСТВО

Революция в обработке арматуры

Уникальную промышленную линию, не имеющую аналогов в России, собрали инженеры из Ступина

Инженеры из Ступина совершили прорыв в автоматизации производства, собрав уникальную промышленную линию мерной резки арматуры, не имеющую аналогов на российском рынке. Инновационное решение значительно повышает эффективность и точность работы с арматурной сталью.

Андрей СЕМИБРАТОВ

Новая линия объединяет в себе три ключевых этапа производства арматурных изделий: мерную резку, сортировку и двойную гибку. Ее уникальность заключается в беспрецедентном уровне автоматизации, позволяющем всего одному оператору управлять процессом, который ранее требовал участия до десяти специалистов.

– На линии прутья прокатываются до определенного упора, который задает оператор. Здесь гидравлическая гильотина отрезает нужный размер. Дальше либо происходит автоматическая сортировка изделия по ячейкам цепного бункера, либо его отправка на двухголовочный гибочный центр. В автоматическом режиме она попадает на гибочные головки, зажимается и происходит



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

гибка изделия, – раскрыл детали работы уникальной установки генеральный директор завода ВРК Владислав Кубасов.

Он добавил, что благодаря такой интеграции и автоматизации значительно выросла произ-

водительность, а процент брака существенно сократился. На выходе линия производит заготовки арматуры строго определенной длины или уже готовые изогнутые изделия диаметром от 12 до 36 мм.

РАСТЕНИЕВОДСТВО

СЕВ КОРМОВОЙ КУКУРУЗЫ ПРАКТИЧЕСКИ ЗАВЕРШЕН



ФОТО: АНДРЕЙ СЕМИБРАТОВ

■ Один из ведущих аграрных холдингов России «ЭкоНива» практически завершил сев кормовой кукурузы на полях округа. Работы продолжались почти месяц. Под эту культуру выделено три тысячи гектаров. Посевная кампания завершится в ближайшие дни.

Как рассказал агроном по защите растений Дмитрий Правделов, поля засевают специальными сортами кукурузы, богатыми крахмалом. Осенью из растений приготовят силос, который войдет в сбалансированный рацион коров агрохолдинга. Добавка улучшает пищеварение коров, благодаря чему в молоке остается больше полезных веществ.

Сейчас кукурузу высевают на поле площадью 180 гектаров около села Мартыновское. Семена и минеральные удобрения загружают в специальный бункер трактора, который тянет за собой 17-метровую сеялку. На засев одного поля уходит примерно два дня.

В городском округе Ступино «ЭкоНива» обрабатывает почти 15 тысяч гектаров земли, из которых три тысячи отведено под кукурузу. Посевная кампания началась в начале мая. Работы завершат к концу первой декады июня.

Андрей СЕМИБРАТОВ

В СОВЕТЕ ДИРЕКТОРОВ ОКРУГА

БУДНИ И ПРАЗДНИКИ СТУПИНСКИХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ



ФОТО: ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ГО. СТУПИНО

■ Перспективы социально-экономического развития округа, сбор и отправку гуманитарной помощи, меры поддержки бизнеса обсудили на заседании Совета директоров промышленных предприятий при участии главы городского округа Ступино, секретаря местного отделения партии «Единая Россия» Сергея Мужальских.

Провел совещание, приуроченное ко Дню российского предпринимательства, председатель Совета директоров, заслуженный химик Российской Федерации Василий Гавриков.

– Вы являетесь основными налогоплательщиками в местный бюджет, поэтому благополучие округа

неразрывно связано с вашей профессиональной деятельностью. Развивая бизнес, вы создаете рабочие места, внедряете новые технологии, наполняете рынок товарами и услугами, увеличивая экономическую мощь нашей страны, региона и округа, обеспечивая достойное качество жизни нашим жителям. Со своей стороны мы стараемся делать все для улучшения комфорта ступинцев – строим школы, детские сады, благоустраиваем скверы, ремонтируем дороги и многое другое, – отметил Сергей Мужальских.

Начальник управления экономики округа Максим Харитонов выступил с докладом об актуальном перечне мер поддержки предпринимательства. В их числе: финансовые гранты, обучение, консультации, льготы, информационная поддержка.

Заместитель руководителя Ступинского территориального отде-

ла Управления Роспотребнадзора по Московской области Наталья Калинина обозначила особенности проверок в 2025 году. Это связано с изменением федерального и регионального законодательства.

Свыше 30 лучших предприятий и инвесторов отметили почетными грамотами и благодарственными письмами главы округа.

С 2000 года Ступино занимает I место в Московской области по объему обрабатываемого производства. По результатам прошлого года объем товаров, работ, услуг вырос на 11% и достиг 300 млрд рублей. Это больше, чем ВВП ряда субъектов России. Благодаря новым инвестициям ожидается увеличения этого показателя до рекордных 350 млрд рублей к концу текущего года.

Милена ЛУКАНЦОВА



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНЮК

АФИША

VII ОТКРЫТЫЙ ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА «ТРОИЦКИЙ ПИРОГ» ПРОЙДЕТ 8 ИЮНЯ

■ Ярко отметить православный праздник Троицы можно в городском округе Ступино. Традиционно в селе Лужники в июне проводится фестиваль народного творчества «Троицкий пирог». Площадки праздника будут работать на храмовой площади.

Как отмечают организаторы, фестиваль проходит в нашем округе уже в седьмой раз и помогает сохранять и развивать культурные традиции Ступина и Подмоскovie, знакомить молодое поколение с лучшими образцами творчества, находить талантливые коллективы и исполнителей, а также укреплять творческие связи.

– В этот день жители отмечают День села. Событие собирает гостей и артистов с юга Подмоскovie, – уточняют они.

В 11.00 работу начнет «Ярмарка ремесел». Здесь можно принять участие в мастер-классах, посетить выставку народных ремесел, отведать угощения.

Гостей праздника ожидает концертная программа «Троицкий венок» с участием оркестра русских народных инструментов «Мелодии России». Для детей будут работать фотозоны, аттракционы, праздничная торговля и многое другое. В рамках фестиваля состоится выставка-показ конкурсной номинации «Бусы на все вкусы», подведение итогов которой состоится в 13.30.

НА ЗАМЕТКУ

ГДЕ ОТМЕТЯТ ДНИ СЕЛА 7 ИЮНЯ:

- с 12.00 до 14.00 – село Старая Ситня, площадка около школы № 4, ул. Центральная, д. 11А;
- с 17.00 до 20.00 – деревня Алфимово, Центральная площадь, ул. Новоселов, вл. 16;
- с 17.00 до 21.00 – поселок Жилево, площадь около ДК, ул. Комсомольская, д. 3А;
- с 17.00 до 21.00 – село Хатунь, Центральная площадь, ул. Советская, вл. 3;
- с 17.00 до 22.00 – село Шугарово, площадь около ДК, ул. Совхозная, д. 15. 0+

Ольга ДУНАЙЦЕВА

В Ступине состоялся большой отчетный концерт творческих отделений Дворца культуры, который ознаменовал окончание первого творческого сезона после завершения капитального ремонта здания в январе 2025 года. Вечер стал настоящим праздником творческих экспериментов и ознаменовал полноценное возвращение коллективов в родные стены.

Наталья БОРИСОВА

Дворец культуры – уникальный по своей архитектуре и интерьерам – является главной театрално-концертной площадкой городского округа Ступино. На сегодняшний день в нем работает 24 клубных формирования, объединяющих более 600 человек.

– Наконец, все творческие коллективы вернулись под обновленную, такую родную крышу Дворца культуры. Мы пережили довольно трудный период. Но даже ремонт не смог остановить наш творческий пульс. Мы продолжали репетировать, выступать, выезжать на фестивали и конкурсы, и только в этом году мы 101 победу. В этом году мы вошли в топ лучших дворцов культуры Московской области среди более чем 700 учреж-

дений, – с гордостью объявила директор Дворца культуры Юлия Шалыгина.

Она выразила благодарность администрации округа за постоянную поддержку, педагогам – за мудрость, а также родителям, детям и взрослым участникам коллективов – за преданность творчеству.

На сцене были представлены самые разные жанры и направления. Ведущими концерта выступили руководители коллективов. Завершающий номер стал яркой презентацией всех объединений. А для тех, кто не смог посетить этот вечер, на официальной странице Дворца культуры велась прямая трансляция концерта.

КОНЦЕРТЫ

В родных стенах

Дворец культуры завершил свой первый после капремонта творческий сезон



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНЮК

ВЫСТАВКИ

О НАРЯДАХ И ОБРЯДАХ

■ Проект музея-заповедника «Александровская слобода» выстроен в стиле календаря церковных и народных праздников. Выставка наглядно показывает быт и досуг деревенских жителей, напоминая, что наши предки не только трудились «на хозяйстве», но и умели отдыхать.

– Это наша четвертая выставка в ступинском музее. Сегодня мы возвращаемся к истории XIX века, раскрываем традиционный крестьянский быт и знакомим с жизнью деревни. Эта веха истории уходит от нас. Цель выставки – напомнить молодому поколению, как люди жили в русской деревне, – рассказала Анастасия Лакиза, научный сотрудник научно-экспозиционного и выставочного отдела музея-заповедника «Александровская слобода».

Посетители смогли познакомиться со славянской историей, представленной в восстановленных

предметах быта, повседневных и праздничных нарядах различных губерний Российской империи, а также – в работах художника Ивана Кириллова.

– Выставка будет интересна не только старшему поколению, но и детям. Ее можно назвать этнографической и фольклорной, она охватывает большой период жизни наших предков. Еще до открытия экспозиции на выставку записались 35 групп – людям интересно наглядно узнавать об обрядах и нарядах прошлого, – поделился Дмитрий Шалыгин, директор Ступинского историко-краеведческого музея.

Для создания атмосферы русской деревни XIX века на открытии выставки вокальный ансамбль «Живая вода» исполнил народные песни Псковской и Брянской губерний.

Выставка продлится до 20 июля. 0+



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕМЯНЮК

Надежда КЛИМАНОВА



ФОТО: ЮРИЙ КОТОВ

По легенде, загорелся один из жилых корпусов центра реабилитации для инвалидов по зрению. Сотрудники учреждения вызвали пожарных и успели эвакуировать из здания почти всех отдыхающих. Прибывшие спасатели нашли пострадавшего, вывели из здания и потушили пожар.

Андрей СЕМИБРАТОВ

Спасатели работали в условиях, максимально приближенных к реальным. В здание входили тройками в полном обмундировании и дыхательных аппаратах с запасом воздуха. При локализации пожара отработали и смену пожарно-спасательного звена. Операцией руководили

УЧЕНИЯ

Условный пожар потушили

В пансионате реабилитации для инвалидов по зрению прошла учебная тренировка

из оперативно развёрнутого штаба пожаротушения.

Как пояснил начальник караула 271-й пожарно-спасательной части Сергей Холуев, такие учения позволяют отработать слаженность действий в чрезвычайных ситуациях.

В тренировке участвовали расчёты местных частей

№№ 271 и 280, Федеральную составляющую представили специалисты из ПСЧ № 43. Всего задействовали 29 человек, автоцистерну и три аварийно-спасательных автомобиля. Руководил учениями полковник внутренней службы Дмитрий Бахарев.

МОСОБЛПОЖСПАС

МОЖНО КУПАТЬСЯ ТОЛЬКО НА ОФИЦИАЛЬНЫХ ПЛЯЖАХ

■ В первый день лета в Ступине открылся купальный сезон. Жители и гости города могут наслаждаться отдыхом у воды на благоустроенных пляжах Белопесочного котлована, которые полностью готовы к приему посетителей.

Здесь установлены душевые кабины и раздевалки, территории обработаны от клещей. Пробы воды и песка получили одобрение, дно тщательно обследовано водолазами, работает пост спасателей.

МКУ «Благоустройство» будет под-

держивать чистоту и порядок, обеспечивая регулярный вывоз мусора. Планируется установить торговый объект с прохладительными напитками и перекусом, а также тележки с горячей кукурузой и мороженым.

Спасатели напоминают о важности соблюдения правил безопасности. Купаться следует только в специально оборудованных местах, внимательно следить за детьми, избегать употребления спиртного и не перегреваться на солнце.

– Дикие пляжи – это зона особого риска и не только из-за несоответствия санитарно-гигиеническим требованиям. Опасность купания там обусловлена, в том числе, отсутствием спасательных постов и невозможностью своевременно оказать квалифицированную помощь при несчастном случае. Бывают ситуации, когда понять, что человеку в воде нужна помощь, может только профессиональный спасатель, – подчеркнул заместитель начальника ГКУ МО «Мособлпожспас» Анатолий Плевако.

Наталья БОРИСОВА



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕЛЯНЮК

АКТУАЛЬНО

БЕЗОПАСНОЕ ЛЕТО: СТУПИНСКИЕ ДЕТИ В ПАРКЕ ПОЗНАКОМИЛИСЬ С РАБОТОЙ ГОСАВТОИНСПЕКЦИИ

■ В парке культуры и отдыха имени Н. Островского города Ступино сотрудники Государственной инспекции безопасности дорожного движения провели познавательное мероприятие для детей. Инициатива направлена на повышение осведомленности юных жителей о правилах безопасности на дорогах. Участники получили знания о безопасном поведении в летний период. Им рассказали о так называемых «дорожных ловушках» – типичных ситуациях, которые могут стать опасными без должного внимания и бдительности.



ФОТО: СЕРГЕЙ ДЕЛЯНЮК

Особое внимание в беседах было уделено любителям средств индивидуальной мобильности, таких как самокаты и велосипеды, подчеркивая важность соблюдения правил при их использовании. Более 60 детей смогло осуществить свою мечту, увидев своими глазами служебный автомобиль инспекторов. Им представилась уникальная возможность попробовать себя в роли настоящего полицейского, посидев за рулем спецтехники, которая ежедневно помогает поддерживать порядок и безопасность на городских улицах.

Иван ПЕТРОВ



ФОТО: АНДРЕЙ КОТОВ

ОТ 5 450 000 ₽

ПОЛАГАЕТСЯ КАЖДОМУ Контракtnику ЗА ПЕРВЫЙ ГОД

С УЧЕТОМ ВЫПЛАТ ПРАВИТЕЛЬСТВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ И МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ РФ

КОНТРАКТМО.РФ
Военный комиссариат г.Ступино:
8 (966) 183-08-92

СПОРТ

РЕКОРДНЫЕ 90 ОЧКОВ
И 52 УЧАСТНИКА: ТУРНИР
ПО ПУЛЕВОЙ СТРЕЛЬБЕ
ПРОШЕЛ В СТУПИНЕ

■ В стрелковом тире спортивной школы «Ока» состоялся открытый турнир по пулевой стрельбе из пневматической винтовки. Мероприятие было посвящено Дню защиты детей и собрало молодых и взрослых спортсменов из разных уголков Подмосковья.

В соревнованиях приняли участие 52 человека, представляющие Ступино, Каширу и Климовск городского округа Подольск. Участники были распределены на четыре возрастные группы, чтобы обеспечить справедливое соревнование: мальчики и девочки 2016–2014 годов рождения, мальчики и девочки 2013–2012 годов рождения, юноши и девушки 2007–2011 годов рождения, а также мужчины и женщины старше 18 лет.

Программа турнира включала различные положения для стрельбы. Младшие группы выполняли три пробных и десять зачетных выстрелов, сидя за столом. Взрослые участники соревновались стоя, также выполняя три пробных и десять за-



ФОТО: СПОРТШКОЛА «ОКА»

четных выстрелов. Для стрельбы использовались пневматические винтовки с открытым прицелом.

Среди всех участников лучший результат продемонстрировала Анна Жалина из Ступина, выбив впечатляющие 90 очков. Среди мальчиков отличился ступинец Сергей Ванюшин, набравший 85 очков. Среди взрослых спортсменов победителем стал Андрей Малик из Каширы.

Яна ВОСТРИКОВА

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ООО «Ступинская Нива»

В период с 10.06.2025 по 17.06.2025 вблизи населенных пунктов:

Бабеево; Савельево (50:33:0030217:53; 50:33:0030217:5), Починки (50:33:0010440:35; 50:33:0010440:34), Забелино (50:33:0010440:27; 50:33:0010440:28; 50:33:0010440:29), Мурзино (50:33:0010440:31; 50:33:0010440:33), Байдиково (50:33:0030217:54), Кануново, Каменка, Троице-Лобаново, Малое Ивановское (50:33:0030214:10; 50:33:0030214:9; 50:33:0020301:38; 50:33:0020418:148; 50:33:0020418:142; 50:33:0020418:156; 50:33:0020418:155; 50:33:0020418:158), Нефедьево (50:33:0020387:21; 50:33:0020418:110), Бурцево (50:33:0030466:161), Матюково, Бортиково (50:33:0030485:64), Лаптево, Хомутово (50:33:0020418:146; 50:33:0020418:134), Авдотьино (50:33:0020301:40), Благовское, Ярцево, Лаптево, Покровское (50:33:0020418:103; 50:33:0020418:147; 50:33:0020418:153; 50:33:0020418:152; 50:33:0020418:143) Кочкорево (50:33:0030485:305), Игнатьево (50:33:0030217:51; 50:33:0030217:52), Шугарово (50:33:0030104:3); Кочкорево, Бурцево (50:33:0030485:305), Нефедьево (50:33:0020387:19), Большое Алексеевское (50:33:0020387:21; 50:33:0020387:17), Миллино (50:33:0020312:105; 50:33:0020329:82; 50:33:0020329:85), Дубнево, Березнецово (50:33:0030207:31; 50:33:0030207:33),

Игнатьево (50:33:0030286:8), Савельево, Сотниково (50:33:0030288:20; 50:33:0030217:58), Кочкорево (50:33:0030485:305) будет осуществлять наземным способом применение следующих пестицидов на озимой пшенице, люцерне, кукурузе:

Наименование	Дозировка
Ракурс, СК	0,4
Деметра, КЭ	0,5
Борей Нео, СК	0,15
Гумат Сахалинский	1
Октава, МД	1
Пивот, ВК	0,7
Айкон, КЭ	0,5
Мамба, КЭ	1,5
МайстерПауэр, МД	1,5
Борей Нео, СК	0,15

В указанный период применения пестицидов рекомендуется изолировать пчел сроком на 6 дней.

Реклама

Следующий номер газеты «Ступино. Панорама»
выйдет в среду, 11 июня.

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН В ИЮНЕ

В соответствии с графиком в городском округе Ступино в июне 2025 года будет проводиться прием граждан специалистами следующих исполнительных органов государственной власти Московской области:

Министерство физической культуры и спорта Московской области	11.06.2025 г.
Министерство территориальной политики Московской области	18.06.2025 г.
Министерство инвестиций, промышленности и науки Московской области	20.06.2025 г.
Министерство государственного управления, информационных технологий и связи Московской области	27.06.2025 г.

Прием будет проходить с 10.00 до 13.00 в кабинете №109 здания администрации округа по адресу: город Ступино, улица Андропова, дом 43а/2.

Способ проведения приема определяется исполнительным органом государственной власти Московской области (в форме очного приема, по видео или телефонной связи).

Телефон для справок: 8(496)642-78-01.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Мареевой Мариной Ивановной (почтовый адрес: Московская обл., Ступинский р-н, г. Ступино, ул. Куйбышева, д. 61а, кв. 24; адрес электронной почты: marinamar03@mail.ru; тел. 8(985)992-25-12; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – 50-10-187), в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Московская область, г. Ступино, СНТ «Москворецкий садовод», уч. 329А, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Березин Александр Михайлович (почтовый адрес: г. Москва, Коломенская наб., д. 22, кв. 48, тел. 8(963)976-44-60).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 14 июля 2025 г. в 10.00 по адресу: Московская обл., Ступинский р-н, г. Ступино, СНТ «Москворецкий садовод» с КН50:33:0040106:17.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Андропова, д. 48/22, пом. 32.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 26 июня 2025 г. по 13 июля 2025 г. по адресу: Московская обл., г. Ступино, ул. Андропова, д. 48/22, пом. 32.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Московская область, г. Ступино, СНТ «Москворецкий садовод», уч. 329Б и другие смежные земельные участки, находящиеся в кадастровом квартале 50:33:0040106.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Реклама

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Юриловой Анной Георгиевной (почтовый адрес: Московская обл., г. Ступино, ул. Андропова, д. 81, кв. 119; адрес электронной почты: kadastr.bobkova@yandex.ru; тел. 8(925)505-93-53; номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность – № 39661) в отношении земельного участка с кадастровым № 50:33:0030409:236, расположенного по адресу: Московская область, Ступинский район, Алфимовский с.о., дер. Волково, с/т «Блокадник», уч. 38, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Богоявленская Анастасия Михайловна (почтовый адрес: г. Москва, Ореховый б-р, д.14, корп. 2, кв. 549; тел. 8(916)586-99-95).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится 7 июля 2025 г. в 12.30 по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Андропова, д. 81, кв. 119.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Андропова, д. 81, кв. 119.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 5 июня 2025 г. по 7 июля 2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 5 июня 2025 г. по 7 июля 2025 г. по адресу: Московская область, г. Ступино, ул. Горького, д. 35, кв. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 50:33:0030409:115, 50:33:0030409:132.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

Ступино
ПАНОРАМА

Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ № ТУ 50 - 03092 от 22.11.2023 года выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Центральному федеральному округу.
Учредитель: администрация городского округа Ступино Московской области.

Адрес редакции:
142800,
г. Ступино,
ул. Андропова,
д. 43А/2.

E-mail:
k2022Nemo@yandex.ru

Ответственный за выпуск:
Н.В. Редкина

Газета выходит один раз
в неделю.

Категория
информационной
продукции: 16+

Газета отпечатана

в Обществе с ограниченной ответственностью
«ОЛА ПРИНТ»
Адрес: 127055, г. Москва, ул. Бутырский Вал,
д. 50, пом. 2/П.

Объем: 2 печатных листа.

Подписано в печать: 4.06.2025 года.

Дата выпуска: 5.06.2025 года.

Тираж: 5000 экз.

Заказ: №

Перепечатка материалов и фотоснимков и использование их в любой форме, в т.ч. в электронных СМИ, без письменного разрешения редакции не допускается. Авторы опубликованных материалов несут ответственность за неточность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических выкладок, имен собственных, географических названий и других данных, а также за использование сведений, не подлежащих открытой публикации. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных сообщений редакция ответственности не несет.